

Вул. Генерала Шаповала, 20, ЖК Solo Park

145,000\$

Описание объекта

У продажу 2 кімн. квартира в ЖК Solo Park по вул. Генерала Шаповала (Механізаторів) 20.

18/23 поверх, площею 60 кв.м.

Планування: простора кухня, об'єднана з вітальнею, окрема спальня, санвузол з ванною, гардероб.

У квартирі виконан дизайнерський ремонт, де враховано усі деталі для комфортного життя. Усі меблі виготовленні під замовлення згідно проекту та розмірів. 2 дуже місткі шафи + гардероб та кладова. Усі вікна замінені на REHAU з дорогим склопакетом (термо та звукоізоляція). Водопровідні труби для опалення та сантехніки REHAU Rautitan. Підлога з дубової паркетної дошки та іспанської плитки, 3х зонна з підігрівом (ванна, кухня, коридор).

Обладнана якісною побутовою технікою: холодильник (вбудований), індукційна електроплита, духовка, посудомийка, витяжка, пральна машина, бойлер, 2 кондиціонери (18 та 12), 2 рідкокристалічні телевізори, охоронна система Ajax, домофон. Якісна сантехніка GROHE з термостатом і тропічним душем та Franke. Скляна шторка RAVAK. Унітаз - інсталяція з біде (2 в 1).

В спальні та у коридорі зі сторони сусідів зроблена шумоізоляція. Міжкімнатні двері із прихованими завісами та магнітними замками.

Якісні броньовані вхідні двері з італійськими замками. Електрощитова на 17 автоматів з розділеними зонами та електроприладами, із захистами у мокрих зонах (ванна та кухня).

Доглянута прибудинкова територія, є дитячий майданчик, наземна парковка, підземний паркінг.

Зручна транспортна розв'язка, наземний транспорт на всі напрямки міста. Станція метро Вокзальна в 20 хвилинах пішки.

У 5 хвилинах від будинку знаходиться величезний Солом'янський ландшафтний парк. Супермаркети, продуктові магазини, кафе, ресторани, пункти побутового обслуговування, ринок, все в кроковій доступності.

Підпишіться! Наш бот t.me/estateinvest_bot повідомить Вам про всі нові об'єкти з Вашого запиту.

ID об'єкта: 2W5741

Площадь: 60 м2

Кол-во спален: 2

Кол-во ван: 1

Етажность: 18/23

Адрес: Киев, Киевская область, Украина









































